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A. Pilihlah jawaban dengan cara mengklik salah satu kotak A,B,C,D dan E dengan
tepat !

1. Berikut ini yang bukan merupakan karakteristik asset tetap adalah....
A. Digunakan dalam kegiatan operasional perusahaan dan tidak untuk diperjualbelikan
B. Dijual untuk menambah laba perusahaan
C. Bukan merupakan investasi jangka panjang bagi perusahaan
D. Digunakan perusahaan dalam jangka waktu beberapa periode akuntansi
E. Memiliki nilai material yang cukup besar

. Semua kekayaan yang dimiliki oleh suatu perusahaan,baik yang berwujud maupun tidak
berwujud yang dapat dinilai dengan satuan uang disebut ....

A. Modal C. Kekayaan E.Harta
B. Saham D. Asset Tetap

. Metode penyusutan menghasilkan beban penyusutan yang menurun berdasarkan pecahan
yang menurun dari biaya yang dapat disusutkan disebut metode ....

A. Garis Lurus C. Jumlah Angka Tahun E.Rata-Rata
B. Saldo Menurun D. Unit Produksi

. Berikut yang bukan merupakan metode penyusutan asset tetap adalah metode ....

A. Garis Lurus C. Satuan Jam Kerja E. Aktiva
B. Jumlah Angka Tahun D. Satuan Hasil Produksi
. Keterbatasan masa manfaat suatu asset tetap karena berbagai factor seperti. ...
A. Keausan
B. Kecacatan
C.. Kemerosatan Nilai
D. Kerusakan
E. Semua Jawaban Benar
. Berikut yang merupakan jurnal untuk mencatat penyusutan asset tetap adalah ....
A. Beban penyusutan asset Rp xxx

Akumulasi penyusutan asset Rp xxx
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B. Akumulasi penyusutan asset Rp xxx

Beban penyusutan asset Rp xxx
C. Beban penyusutan asset Rp xxx

Beban amortisasi Rp xxx
D. Beban amortisasi Rp xxx

Akumulasi penyusutan asset Rp xxx
E. Beban amortisasi Rp xxx

Beban penyusutan asset Rp xxx

7. Pada tanggal 1 September 2016 PT Sriwijaya menghibahkan tanah seharga Rp
100.000.000 tetapi tanah itu mempunyai harga pasar wajar Rp 150.000.000. Berikut yang
merupakan jurnal untuk mencatat transaksi tersebut adalah adalah ....

A.Tanah Rp 100.000.000
Keuntungan Rp 50.000.000
Harta donasi Rp Rp 150.000.000

B. Harta donasi Rp Rp 150.000.000
Tanah Rp 100.000.000
Keuntungan Rp 50.000.000

C. Tanah Rp 100.000.000
Modal donasi Rp 100.000.000

D. Modal donasi Rp 100.000.000
Tanah Rp 100.000.000

E. Harta donasi Rp Rp 150.000.000
Tanah Rp 150.000.000

8. Tahun 2019 ,perusahaan menyusutkan mesin sebesar Rp 12.000.000 ,jurnal yang dibuat
adalah ..

A. Beban Penyusutan Rp 12.000.000
Akumulasi Penyusutan Rp 12.000.000
B. Akumulasi Penyusutan Rp 12.000.000
Beban Penyusutan Rp 12.000.000
Rp 12.000.000
Akumulasi Penyusutan Rp 12.000.000

D. Beban Penyusutan Rp 12.000.000
Kas Rp 12.000.000
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E. Kas Rp 12.000.000
Beban Penyusutan Rp 12.000.000

9. Sebuah mesin dibeli dengan harga Rp 24.000.000 ,nilai residu ditaksir Rp 4.000.000
Taksiran produksi selama umur ekonomis Rp 4.000.000 unit produksi .Selama tahun 2017
produksi yang dihasilkan 700.000 unit ;maka beban penyusutan tahun 2017 adalah ....

Tarif penyusutan perunit (satuan) = Rp 24.000.000 — Rp 4.000.000 =Rp 5

4.000.000
Beban penyusutan Tahun 2017 = 700.000 x Rp 5 = Rp 3.500.000
Beban penyusutan Tahun 2018 = 900.000 x Rp 5 = Rp 4.500.000
A. Rp 4.500.000 D. Rp 4.000.000

B. Rp 2.500.000 E. Rp 5.000.000
C. Rp 3.500.000

10. Harga perolehan sebuah kendaraan Rp 32.000.000 .Umur ekonomisnya ditaksir 5 tahun
Tarif penyusutan menggunakan metode garis lurus = 20% pertahun dari jumlah yang
disusutkan .Tarif penyusutan dengan metode ini = 2 x 20% = 40% dari nilai buku pada
awal periode.Jadi, beban penyusutan pada tahun ke 4 adalah ....

A. Rp 12.800.000 D. Rp 2.764.800
B. Rp 7.680.000 E. Rp 1.658.880
C. Rp 4.608.000
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B. Tulislah jawabanmu di kotak yang tersedia dengan tepat !
Jelaskan yang dimaksud dengan harga perolehan menurut Haryono Jusup!
Bagaimana cara menghitung umur manfaat asset tetap ,jika penyusutan menggunakan
metode aktivitas?
Pada | Oktober 2020 PT Mawar menghibahkan tanah seharga Rp 500.000.000 tetapi
tanah itu mempunyai harga pasar wajar Rp 650.000.000 .Bagaimanakah jurnal
transaksi tersebut ?
PT Sanjaya pada tanggal 1 Desember 2020 membeli mesin dengan harga perolehan Rp
35.000.000 .Mesin yang dibeli tersebut memiliki umur manfaat 4 tahun ,dengan nilai
residunya Rp 10.000.000 .Berapakah penyusutannya tahun 2020 jika dihitung dengan
metode jumlah angka tahun?
Perusahaan Pak Bagas ingin menukar mesin lamanya dengan mesin baru .Harga
perolehan mesin lama $4000 dengan penyusutan $3200 dan harga pasar mesin tersebut

$1100 .Mesin baru yang diinginkan Pak Bagas mempunyai harga perolehan

$5000.Berdasarkan data tersebut buatlah perhitungan dan jurnal yang diperlukan!

--SELAMAT MENGERJAKAN--
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